中国医科大学入学测试机考
专升本 药学基础 模拟题
1、题目070102（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

2、题目070103（2）（        ）

[image: image2.jpg]fE37C, HIiRpH=7 4001, pXy=6. 108 WAIHC O3]/ [HaCOz) T+
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

3、题目070104（2）（        ）

[image: image3.jpg]0.1mol L 'HA {EFRAVBRERE 0.1%, BRI ARI-RERIT
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

4、题目070105（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

5、题目070106（2）（        ）

[image: image5.jpg]tEEIARER) HCN. Hac. CeHsCOOHCEERER) THHRIER EHRHIE
A RREEEE BREEHAERE «
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

6、题目070107（2）（        ）

[image: image6.jpg]TE25CHY, TSI

SRERRED Imol L EEERE MR
ANaCl B.Na;POy C.Hac D.CaCly




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

7、题目070108（2）（        ）
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AH:PO,  BHPO, C.HPO,> D.PO




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

8、题目070109（2）（        ）

[image: image8.jpg]OH ) H AR E
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

9、题目070110（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

10、题目070111（2）（        ）

[image: image10.jpg]ERZESFRER.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

11、题目070112（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

12、题目070113（2）（        ）

[image: image12.jpg]TR AR ERIRAR
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

13、题目070114（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

14、题目070115（2）（        ）

[image: image14.jpg]CH,
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

15、题目070116（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

16、题目070117（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

17、题目070118（2）（        ）

[image: image17.jpg]TE—EFRMT, AR
CO+NO; == COp+NO; AH <D

KEIFEE, B CO MR, MRBNAEER.
AKSHAEE B EAREILH CHEEBE DR





   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

18、题目070119（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

19、题目070120（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

20、题目070121（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

21、题目070122（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

22、题目070123（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

23、题目070124（2）（        ）

[image: image23.jpg]A0\ NaOH ISR A BB
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

24、题目070125（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

25、题目070126（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

26、题目070127（2）（        ）

[image: image26.jpg]TSR (R R AR
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

27、题目070128（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

28、题目070129（2）（        ）

[image: image28.jpg]LSRR TR —ER AR
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

29、题目070130（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

30、题目070131（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

31、题目070132（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

32、题目070133（2）（        ）

[image: image32.jpg]TGS, BREE XA E.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

33、题目070134（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

34、题目070135（2）（        ）

[image: image34.jpg]TR, EARLRMNER.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

35、题目070136（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

36、题目070137（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

37、题目070138（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

38、题目070139（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

39、题目070140（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

40、题目070141（2）（        ）

[image: image40.jpg]TRRTETHRETHIZMR
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

41、题目070142（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

42、题目070143（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

43、题目070144（2）（        ）

[image: image43.jpg]THERAAS ER AR
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

44、题目070145（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

45、题目070146（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

46、题目070147（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

47、题目070148（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

48、题目070149（2）（        ）

[image: image48.jpg]WHE 80g5vRITERAREIEAE] 10%, AIRMMAET.
AN 40gKNO; & BAREI 40g 7k
CHE 33girk DA gKNO; B





   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

49、题目070150（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

50、题目070151（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

51、题目070152（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

52、题目070153（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

53、题目070154（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

54、题目070155（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

55、题目070156（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

56、题目070157（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

57、题目070158（2）（        ）

[image: image57.jpg]THEEMEAER TRRERHRERIMR
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

58、题目070159（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

59、题目070160（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

60、题目070161（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

61、题目070162（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

62、题目070163（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

63、题目070164（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

64、题目070165（2）（        ）

[image: image64.jpg]PABEMEIT, 3 AE R RE
A EIBETETRE BAAFIEA CERAEK D.35Fe™ i 35Fe™




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

65、题目070166（2）（        ）

[image: image65.jpg]TETIIEFE R BT R AR RAR.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

66、题目070167（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

67、题目070168（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

68、题目070169（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

69、题目070170（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

70、题目070171（2）（        ）

[image: image70.jpg]TR, AEE RIS Mgt AP BRI

& HOLTBR BHNO; @R CNaOH i&FH DNaCLER-





   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

71、题目070172（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

72、题目070173（2）（        ）

[image: image72.jpg]TGS, BREE AR E
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

73、题目070174（2）（        ）

[image: image73.jpg]B. HyS04 50,

D.H805 HyS04




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

74、题目070175（2）（        ）

[image: image74.jpg]18 HaS. 805 80: % 0.01mol, HGRIET IL AP, RESRMERAS.
A iE, FAE BB, FAE C FaE D. Bt





   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

75、题目070176（2）（        ）

[image: image75.jpg]KEITFRCESOR AT, EREARE— Ea GERE, RFTR
A Ca(OH) B. Ca(HCO3) C. CaC03 D. Ca0+




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

76、题目070177（2）（        ）

[image: image76.jpg]TERKAFAES KRS (1) Ca*  Ca(OHp (2) Ca¥  CaCOs

(3) Mg Mg(OH)» (4) Mg MgCO; . SFRKEMRTE.
A (DA B @FM@  C DFMG D (DA A




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

77、题目070178（2）（        ）

[image: image77.jpg]TR
(1) CHy—CH;—CHa,
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

78、题目070179（2）（        ）

[image: image78.jpg]T 4 Wit amaBIERILINERE, TR 1—RELRNE.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

79、题目070180（2）（        ）

[image: image79.jpg]& 70gMNy 1280z 44gCO,RURETHRT, Ny MRS ELR-

& 20.4% B.33.3% C.386% D. 12.5%«




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

80、题目070181（2）（        ）

[image: image80.jpg]FATHBRFRER NaCl R 1mol LA, WG —BIERE
A BER. BE BR. TEMR B. . R TEM. BRE
C. B BIBE. TEM. BBE D. %t B TEM. AEE.





   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

81、题目070182（2）（        ）

[image: image81.jpg]TR, ReAFRT— RN
AP B. Cybe cc D. CaHge




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

82、题目070183（2）（        ）

[image: image82.jpg]TIER, ReRERARE, NHS NaOH RAVATE.
A CHy==CH, B, CH3—CHj,

0 0

[

€. CH==CH—C —oH D CHy—C—o0H




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

83、题目070184（2）（        ）

[image: image83.jpg]XA Y RRERSTR, WEMERRIILAN LYs. B X NETFF
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

84、题目070185（2）（        ）

[image: image84.jpg]TS, RO
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

85、题目070186（2）（        ）

[image: image85.jpg]| THlERERR.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

86、题目070187（2）（        ）

[image: image86.jpg]TR TR
A 0.1molL"! NaOH B. CwOH), (BFER
C. 0.1mol L Cu(NH)( (O, D. 0.1mol-L1 [Ag(NHs)s] OH-




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

87、题目070188（2）（        ）

[image: image87.jpg]25CRY, 7EKFR AgClL AgBre Agl HIVERRRE BRI

A bgCh Agkrohel B. AgCichgBreael
AgCl-AgBragl D. FHBE




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

88、题目070189（2）（        ）

[image: image88.jpg]T e AR AR L AP R B T M R AR R
A Aghr+e=Ag+Br B. Clh+ 2= 2Ct

C. Cett+ e=Ce3* D.Fe*+ 2e=Fe «




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

89、题目070190（2）（        ）

[image: image89.jpg]0.01 molL! NayCOs FOZBIRER

4 30m molL? B. 10m mol-L1

14
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

90、题目070191（2）（        ）

[image: image90.jpg]T AgRERFMAEEE CEFIRENE WAk ERNE.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

91、题目070192（2）（        ）

[image: image91.jpg]TRMETREERENE

4 0; B. Oy C.0 D. 0




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

92、题目070193（2）（        ）

[image: image92.jpg]FERE Y s0g L B E B M EERE A
A 500mmol- L1 B. 280 mmol- L1

C. 100 mmol- L'} D. 200 mmol- Ll




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

93、题目070194（2）（        ）

[image: image93.jpg]FE—ERE T, THERFHE 0.1mol L Hac & pH EINAE
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

94、题目070195（2）（        ）

[image: image94.jpg]HPORRF &AM R
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

95、题目070196（2）（        ）

[image: image95.jpg]THEEERT, EAERET, SEEEF0E.
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

96、题目070197（2）（        ）

[image: image96.jpg]KHPOy~KHPOSBRREVE BRI, HIRRR S

A HPO; B HPOy  C HPO? D. PO+




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

97、题目070198（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

98、题目070199（2）（        ）

[image: image98.jpg]THitENT, BTEME.

4 CuSOSHO B. Cu (CH;CO0) 5 +

15
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C

99、题目0701100（2）（        ）

[image: image99.jpg]BHTRREE 35Ch, FHAERS T A M
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

100、题目0701101（2）（        ）

[image: image100.jpg]25CHS, TRREERS 0.01molL KAl (50)  AFEREEERMZ-
A EERER 40mmolL NaCl B. #EREA 10mmolLNasP Oy
C. #ERER 400mmol L NaPOy D 0.02mol'LNayCO3«




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

101、题目0701102（2）（        ）

[image: image101.jpg]BRI 7585 L NaC AR ANEE R A
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C. 100 mmolL? D. 10 mmobL




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

102、题目0701103（2）（        ）

[image: image102.jpg]AN\ NakcBIPRRT, HACHIK,~
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

103、题目0701104（2）（        ）

[image: image103.jpg]THSEEEEREERR AT
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D. 0.4 motLNaAc/0.3 mo L HAce




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：D

104、题目0701105（2）（        ）
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

105、题目0701106（2）（        ）

[image: image105.jpg]E ) e
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16

CHBEKS sigL ! AR FITRR AR D. HHEIEH «




   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：B

106、题目0701107（2）（        ）

[image: image106.jpg]Bl FSFR)= 07719, P(MaOyMs* = 123V, MOy M) = 1.4010V,¢
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：A

107、题目0701108（2）（        ）

[image: image107.jpg]0.01mol LA ATETRAREEE 0.1%, TR Ha MREEIN
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   A．A

   B．B

   C．C

   D．D

标准答案：C
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